
 

 
 

 

 

Ata da 3ª Reunião Extraordinária da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação – CCJR, 

realizada no dia 21/02/2022. 

 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois, às treze horas e 
cinquenta minutos, foi realizada, virtualmente, a 3ª Reunião Extraordinária Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação – CCJR, sob a presidência do       vereador  Joelson Silva 
(PATRIOTA), com a presença dos membros titulares, vereadores Dr. Eduardo Assis 
(AVANTE), Bessa (SOLIDARIEDADE), Caio André (PSC), Thaysa Lippy 
(PROGRESSISTA), Prof.ª Jacqueline (PODEMOS) e Marcelo Serafim (PSB). Havendo 
quórum regimental, o presidente colocou em discussão o parecer favorável, de autoria do 
vereador Marcelo Serafim, ao Projeto de Lei n. 19/2022, de autoria do Executivo 
Municipal, que “FIXA os índices de reajuste dos servidores públicos da Secretaria Municipal 

de Finanças e Tecnologia da Informação (SEMEF), atribui o valor do ponto fazendário e 
estabelece outras providências.”. Não havendo discussão o parecer foi posto em votação, 
tendo sido aprovado por unanimidade dos membros. Seguindo, o presidente colocou em 
discussão o parecer favorável, de autoria do vereador Marcelo Serafim, ao Projeto de Lei 
n. 18/2022, de autoria do Executivo Municipal, que “FIXA os índices de reajuste dos 

servidores públicos da Procuradoria Geral do Município (PGM), e estabelece outras 
providências”. Não havendo discussão, o parecer foi posto em votação, tendo sido aprovado 
por unanimidade dos membros. Por fim, o presidente colocou em discussão o parecer 
favorável, de autoria do vereador Marcelo Serafim, ao Projeto de Lei n. 16/2022, de autoria 
do Executivo Municipal, que “ALTERA dispositivo da Lei nº 1.882 de 13 de junho de 2014, 
e dá outras providências.”, Não havendo discussão o parecer foi posto em votação, tendo 
sido aprovado por por unanimidade dos membros Nada mais havendo a tratar, o 
presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às treze horas e cinquenta 
e cinco minutos. E para que conste eu, Gerusca Pompeu, Coordenadora de Comissões, 

lavrei a presente Ata que depois de lida, discutida e aprovada, foi assinada pelos presentes. 
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